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Results of ACCC's September Poll
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75% of Millennials track
spending while only 
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67% of Millennials have a
budget compared to 55%

of Baby Boomers

40% of Millennials have
increased 401(k)

contributions in the last
year, nearly doubling
Baby Boomers at 21%

Food for Thought... According to a study by T.Rowe Price, 18 to 34-
year-olds show better spending and saving

habits than Baby Boomers:
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